



ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 20/2017

No anexo I e anexo II lote 3; item 1

Onde se Lê:

- * Motor a Diesel com no mínimo 04 cilindros;
- * Sistema hidráulico com fluxo mínimo 10,5 RPM
- * Largura para transporte no máximo de 2.900 mm;
- * Altura da cabine no mínimo 2.950 mm

Leia se:

- * Motor a Diesel com no mínimo 04 cilindros com injeção eletrônica;
- * Sistema hidráulico com fluxo de giro mínimo 10,5 RPM
- * Largura para transporte no mínimo de 2.900 mm;
- * Altura da cabine no máximo 2.950 mm

Três Barras do Paraná, 22 de março de 2017.

Hélio Kuerten Bruning
Prefeito Municipal